

**Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов и кандидат на должность Президента РФ от КПРФ и Народно-патриотических сил России Н.М. Харитонов встретились в Москве с партактивом и приняли участие в акции «Красные в городе!».**



11 марта в центре Москвы у подножия памятнику великому советскому поэту В.Б. Маяковскому в присутствии журналистов крупных телеканалов прошла акция «Красные в городе!». Её цель — рассказать гражданам России о предвыборной «Программе Победы». Программа, которую представляет кандидат в президенты РФ от КПРФ и народно-патриотическими силами Н.М. Харитонов, направлена на мирное демократическое преобразование нашей страны в сторону социалистического строя. В рамках акции «Красные в городе!» представители лево-патриотических сил распространяли газеты и буклеты, призывающие граждан голосовать за кандидата-коммуниста.

Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов и кандидат в президенты России от КПРФ Н. М. Харитонов пообщались с активистами, раздающими партийные агитматериалы. Во встрече также приняли участие первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин. Организатором встречи выступил первый секретарь МГК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме Н. Г. Зубрилин.

В беседе руководство Партии и кандидат-коммунист прежде всего интересовались тем, как граждане реагируют на агитацию. Одна из организаторов - участников акции «Красные в городе!», председатель Московского отделения ВЖС - «Надежда России» Ю.Б. Михайлова, рассказала, как идет агитация.

— Обычно мы распространяем агитматериалы в районах своего проживания. Наша группа активно работает в Люблино, Марьино, Царицыно и Гагаринском районе, где я живу. Также мы регулярно участвуем в общегородских агитационных акциях в Центре города, например, на Арбате, и везде, где большой поток граждан, — рассказала Ю.Б. Михайлова.

Председатель Московского отделения «Надежда России» рассказала кандидату от КПРФ о том, что на улицах из-за погодных условий они находятся в среднем около 1,5 часов, но стараются компенсировать это повышением частоты проведения акций.

— Наша группа агитаторов из 10 человек за одну часовую акцию распространяет около 1000 экземпляров газет и буклетов, — сообщила Ю.Б. Михайлова.

Выступая перед журналистами, Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов рассказал, что сегодня на заседании предвыборного штаба были подведены предварительные итоги избирательной кампании.

Геннадий Андреевич подчеркнул, что цель победы на текущих выборах — уйти от дискредитированного себя курса на капитализм и вывести страну на принципиально новый уровень развития. А для решения этой исторической задачи, подчеркнул он, необходима реализация предлагаемых КПРФ мер, основанных на программе экономического и социального возрождения «10 шагов к достойной жизни».

— Наша программа позволила отвести страну от края пропасти, и для этого у Николая Михайловича есть сильная, грамотная команда, дважды спасшая Родину от гражданской войны, — заявил Г.А. Зюганов.

Затем кандидат в президенты России от КПРФ Н. М. Харитонов тепло поблагодарил активистов всей страны за их неоценимую помощь и поддержку.

— Избирательный марафон подходит к финишу, и мы сегодня видим, что утвержденная «Программа Победы» явно находит у избирателей отклик. Люди хотят поскорее избавиться от капитализма. Граждане России хотят ввернуть время социальной справедливости, когда забота о подрастающем поколении велась не на словах, а на деле, — подчеркнул Н.М. Харитонов.

Подытоживая встречу, кандидат от КПРФ пообещал, что в случае победы на президентских выборах, «Программа Победы» будет воплощаться в жизнь последовательно и неуклонно.

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин заявил, что накопившиеся в стране за три десятилетия капитализма проблемы и противоречия могут быть разрешены только с помощью ленинско-сталинской модернизации. Также он просил во время агитации доносить до избирателей социальные гарантии, обозначенные в «Программе Победы»: охрану детства и помочь молодым семьям.

— Сегодня мы видим подтверждение этого на опыте развития социалистического Китая. Наша промышленность не будет развиваться, пока у нас не будет бесплатного образования и здравоохранения, доступного жилья. Все это страна получит, реализовав программу Н.М. Харитонова — «Программу Победы», — заключил Ю.В. Афонин.

В завершение он сообщил, что ключевой задачей на предстоящих выборах является не только продолжение агитации за кандидата от КПРФ, но и обеспечение честного подсчета голосов.

— Для этого КПРФ отправила на избирательные участки около ста тысяч наблюдателей и членов комиссий с правом решающего голоса. Мы - единственная политическая сила в стране, обладающая такими возможностями, — подчеркнул Ю.В. Афонин.

**Пресс-служба ЦК КПРФ**